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Продукція компанії GSP отримала українські сертифікати типу 

15 липня 2021 року Державний автотранспортний науково-дослідний і проектний інститут 
видав два сертифікати типу на продукцію компанії GSP відповідно до вимог Наказу 
Мінінфраструктури від 17.08.2012 року № 521 «Про затвердження Порядку затвердження 
конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру 
сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів 
відповідності транспортних засобів або обладнання». 

Сертифікат виданий на підставі протоколу випробувань - Випробувального центру “Науково-
випробувального центру “Надійність” Національного технічного Університету України 
“КПІ ім. Ігоря Сікорського”. 

Фахівці перевіряли на відповідність вимогам законодавства України такі групи товарів: 

Перша - елементи підвіски та рульового приводу: 

• рульові тяги; 
• наконечники рульових тяг; 
• важелі підвіски; 
• шарніри кульові важелів підвіски (кульові опори); 
• шарніри гумово-металеві (сайлентблоки). 

Друга - гальмівні диски. 

«Випробування тривало більше тижня. Перевірка представлених зразків запчастин проводилася 
на атестованому та каліброваному лабораторному обладнанні. Кожен зразок проходив 
ідентифікацію відповідно до наданої документації та візуальний огляд на відповідність до чинних 
вимог. Перевірено геометричні характеристики на відповідність наданим кресленням та визначено 
допустимі межі відхилення. Фахівці перевіряли показники моментів хитання й обертання 
наконечників, тяг та кульових опор. Також для них були визначенні зусилля виривання та 
видавлювання кульових пальців» - розповів науковий співробітник, к.т.н. Випробувального центру 
“Науково-випробувального центру “Надійність” "Національного технічного Університету України 
“КПІ ім. Ігоря Сікорського” Антон Бабак. 

Експерт також відзначив, що для кульових пальців проведено перевірку ударної міцності, 
візуально оглянуто відсутність тріщин та виміряно прогин після випробувань. Шарніри гумово-
металеві візуально перевіряли на відсутність дефектів, вимірювали моменти сили на скручування 
для різних кутів, величини моменту прослизування та вимірювали твердість гумових елементів. Для 
гальмівних дисків проводили комплекс візуальних оглядів та вимірів геометричних розмірів, 
випробувань по визначенню твердості поверхні. 

«Запчастини GSP успішно пройшли всі тести. На основі отриманих результатів був 
складаний й виданий протокол випробувань. Продукція цілком відповідає вимогам до якості 
автомобільних запчастин, що регламентовані українським законодавством», - підбив підсумок 
науковий співробітник, к.т.н. Випробувального центру “Науково-випробувального центру 
“Надійність” Національного технічного Університету України “КПІ ім. Ігоря Сікорського” Антон 
Бабак. 

Про значення сертифікату типу для українського ринку  

o На підставі Сертифікату типу видається Сертифікат відповідності кожної партії компонентів. 
Він є одним з документів, які вимагають митні органи України під час оформлення ввезеного 



товару під торговою маркою GSP в митний режим «Імпорт». Документ підтверджує 
відповідність імпортованого товару вимогам, що висуваються країною до компонентів 
транспортних засобів. 
o Дистриб’ютор на підставі сертифікатів відповідності партії може гарантувати українському 

споживачу, що товар якісний й відповідає вимогам чинного законодавства. 

 

GSP AUTOMOTIVE Group — провідний виробник автомобільних комплектуючих на світовому 
ринку післяпродажного обслуговування. Компанія з 1985 року виробляє приводні вали, комплекти 
шарнірів рівних кутових швидкостей (ШРКШ), колісні підшипники та резино-металеві елементи, 
деталі рульового керування й підвіски. 

Персонал GSP включає понад 2300 людей, компанія виробляє більш ніж 10 мільйонів 
комплектів шарнірів та 5 мільйонів приводних валів на рік. Весь асортимент продукції 
компанії охоплює понад 2500 ШРКШ та понад 1500 приводних валів. Крім того, GSP виробляє 
широкий асортимент маточин (3,2 мільйона на рік) та резино-металевих виробів (6 мільйонів 
на рік), а також близько 25 мільйонів деталей рульового управління та підвіски. Продукцію 
GSP можна знайти в більш ніж 120 країнах із охопленням парку близько 95%. 


